

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Вторник, 3 августа 1982 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 124 (13586)

Цена 2 коп.

## ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ ПРОГРАММЕ — ЭНЕРГИЮ МОЛОДЫХ

СОБЫТИЕМ огромной важности вошли в жизнь молодежи села речь товарища Л. И. Брежнев на XIX съезде ВЛКСМ, решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, Продовольственная программа СССР. Тысячи молодых труженников, работающих на полях, фермах, в теплицах, в колхозах и совхозах, на предприятиях агропромышленного комплекса района, восприняли свое участие в осуществлении задач Продовольственной программы как родное и почетное дело.

Десятки комсомольско-молодежных коллективов совхозов «Белая Дача», «Тепличный», имени Горького, имени Моссовета, колхоза имени Ленина в напряженном труде добились высокой урожайности ранних овощей в теплицах и на полях. Весомый вклад молодых овощеводов влился в общий успех района. К 1 августа реализовано сверхплановой продукции полей и теплиц более 3700 тонн, что превышает также и уровень прошлого года. Среди тех, кто особенно постарался, комсомольско-молодежные бригады Г. П. Панасюк и А. К. Харитоновой из совхоза им. Горького, В. Д. Росляковой из совхоза «Белая Дача» и другие.

Продовольственная программа — обширнейшее поле приложения творческой энергии, энтузиазма, кипучих сил комсомольцев и молодежи.

Одна из важных задач текущего периода — обеспечение прочной кормовой базы для общественного животноводства. Комсомольско-молодежные отряды сельскохозяйственных и шестифуточных над ними предприятий заготовили к 1 августа 1469 тонн сена. Но работа эта продолжается. И здесь заслуживает одобрения инициатива комсомольцев Томлинского производственного птицеводческого объединения, где каждый молодой труженник взял обязательство сдать полторы тонны травы.

В сфере заботы городской комсомольской организации находится ударная стройка — реконструкция завода им. Ухтомского. Прощедшая неделя ознаменовалась новым приливом ударного труда строителей СМУ-1 и комсомольского стройотряда, вызванного эстафетой всеобщих и областных ударных строек Подмосковья. Боевой настроям участников сооружения важного объекта комсомольским организациям района необходимо поддерживать не только морально, но и подкреплять достаточной помощью.

Значительная часть любителей трудится за пределами района, выполняя задания, тесно связанные с решением вопросов Продовольственной программы. Отправился крупный отряд водителей на уборку урожая в Башкирскую АССР, в его составе две трети — молодежь.

В Луковничском районе действует комсомольско-молодежный отряд, который уже заготовил 1100 тонн сена. Чем больше будет внимания к людям, работающим в отрыве от дома, чем прочнее будет с ними связь комсомольских организаций, тем весомее

станет отдача наших посланцев. Многие комсомольские организации, руководствуясь решениями майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, рассмотрели планы работы, определив конкретное участие молодых труженников в осуществлении Продовольственной программы. Новым содержанием, например, наполнилось соревнование между цеховыми комсомольскими организациями, молодежными коллективами совхозов им. Моссовета, «Белая Дача», им. Горького, Томлинского производственного птицеводческого объединения. Так, при подведении итогов учитывается экономическая эффективность, полученная при производстве продукции. К примеру, первенство за месяц было присуждено комсомольско-молодежному звену Г. С. Атыкиной из Томлинского птицеводческого объединения, которое, бережно расходуя корма, добилося экономического эффекта в сумме 9911 рублей.

В комсомольских организациях перечисленных предприятий активизировалась деятельность штабов и постов «Комсомольского проектора», которые поставили цель: выдвинуть прочный заслон потерям времени, материальных ресурсов, готовой продукции.

Такой поворот отвечает духу времени и задачам Продовольственной программы, стержнем которой является всемерная интенсификация сельского хозяйства и всего агропромышленного комплекса.

Самодержавный труд молодых земледельцев, механизаторов, животноводов, несомненно, принесет в нынешнем году богатые плоды. Но Продовольственная программа рассчитана на длительную перспективу и предусматривает ежегодное наращивание темпов производства продуктов питания. Она требует и омоложения кадров труженников села, особенно в животноводстве. И там, где комитеты ВЛКСМ, комсомольские организации заботятся о будущей смене, результаты не заставляют долго себя ждать.

Среди молодых труженников ОПХ «Коренево» заслуженный авторитет завоевал тракторист Виктор Антонов. Добросовестный, грамотный механизатор, член комитета ВЛКСМ, недавно признаный кандидатом в члены партии, своим успехам и выбору жизненного пути он обязан той работе по профориентации, которая ведется в кореневской школе. Юноши получают там специальную механизатора, девушки — оператора машинного доения.

Здесь есть над чем подумать комитетам ВЛКСМ племобъединения «Петровское», совхоза им. Моссовета, и других хозяйств, у которых есть подшефные школы. Приток вчерашних школьников в хозяйства позволил бы повсеместно сформировать комсомольско-молодежные коллективы в молочном животноводстве.

Более 2500 комсомольцев трудится в сельском хозяйстве района. Большая сила, и задача комсомольских организаций — умело вести ее на овладение рубежами, определенными Продовольственной программой.



РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ

ЗА 23 ЦЕНТНЕРА КОРМОВЫХ ЕДИНИЦ НА КОРОВУ

## С ПОМОЩЬЮ ШЕФОВ

За последние две недели запасы сена в совхозе «Мальшево» выросли на 280 тонн, хотя первый укос многолетних трав завершен давно. Спрашиваю у главного агронома хозяйства Ивана Ивановича Пальчикова:

— Из чего сено заготовлено?

— Из дикорастущих трав, собранных по неудобьям. Это заслуга наших шефов, особенно лыткаринских. Кроме отряда из срока косцов, которые живут близ места заготовки, лыткаринские предприятия присылают еще дополнительно людей для просушки, сгребания и погрузки сена. Благодаря такой помощи отряд уже близок к выполнению задания городского штаба. Хорошо помогают лыткаринцы и в очистке кормовой свеклы от сорняков, активно ведут вторую прополку.

А вот у отряда косцов, сформированного из рабочих и служащих Томлинского завода полупроводниковых приборов, дела идут хуже, хотя люди в отряде работные. Но им приходится не только косить, но и шевелить траву, сгребать, копнить, грузить на машины: дополнительной помощи отряду завод не оказывает. Поэтому и задание городского штаба томлинцы выполнили лишь на одну треть.

## 60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ



На днях механизаторы племсовхоза «Мальшево» приступили к уборке семян. Из 50 гектаров сена собрано уже 25 тонн.

Семена удачи на славу, — рассказывает главный агроном. — При плане два центнера с гектара получаем по четыре. Ну, а травяную массу закладываем в траншеи. Думаем получить из нее не менее 1800 тонн сенажа. В эти дни на лугах работают три косилки и три подборщика, а на траншеях — два бульдозера и два мощных трактора.

Интересную отавой. Ее окучивается, тоже начали скашивать. Большая часть идет на зеленый корм скоту, из остального заготавливаются сеновые брикеты. Второй урожай, собранный с площади 90 гектаров, свидетельствует о том, что уход за скошенными участками оправдал себя сполна. Уборка отавы продолжается.

Р. СТЕПНОВА.

НА СНИМКЕ: переводик золотой жатвы племсовхоза «Мальшево» комсомолец Владимир Ревяко.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

## В ПЕРВЫХ РЯДАХ

В соревновании за достойную встречу 60-летия СССР, которое охватило все коллективы совхоза «Белая Дача», чаще других побеждают овощеводы пятого отделения. На 12 гектарах под защитой стеклянных шатров здесь зреют огурцы, томаты, зеленый лук, салат и сельдерей. Огурцы и томаты пользуются у покупателей особым спросом, поэтому на производство этих культур обращается повышенное внимание. В результате задание по огурцам, как правило, перевыполняется на 10

— 12 процентов, а по помидорам — даже на 25.

Есть на отделении два комсомольско-молодежных звена, которыми руководят опытные овощеводы, лучшие наставники Н. С. Дудоркина и Е. У. Чистова. По продаже овощей эти звенья уже близки к выполнению годового плана. Они и задают тон в юбилейном социалистическом соревновании.

Стараясь не отстать от лидеров и те звенья, где трудится только молодежь, а звеньевые —

### КАЧЕСТВУ УСЛУГ — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ

В честь 60-летия образования СССР встал на трудовую ваху рабочий предприятия бытового обслуживания населения Люберецкого района.

Ударно трудятся представители службы проката. Приемщики ателье проката № 1 и Малаховского Дома быта А. А. Савушкина и Н. А. Чельщикова задание по году выполнили ко дню выборов. И сейчас на много дней опережают рабочий график, регулярно перевыполняя план.

### ЛИДЕРСТВА НЕ УСТУПАЮТ

Н. А. Петрова — мастер по пошиву верхней женской одежды из ателье № 4 Люберецкой фабрики индпошива и ремонта одежды и А. Е. Лосева — мастер по пошиву бровок из ателье № 3 по праву считаются передовиками труда, мастерами своего дела. Они были победителями социалистического соревнования в системе Министерства бытового обслуживания населения в прошлом году, и сейчас никому не усту-

пают лидерства в трудовом соперничестве. Качество выполненных ими изделий всегда отличное.

Социалистическое соревнование, посвященное 60-летию СССР, ширится. Каждый день приносит с собой новые трудовые достижения.

В. ФИЛАТОВА, инженер по труду и зарплате Люберецкого городского управления бытового обслуживания населения.





